



平成 26 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社プリンシパル・コーポレーション
代表者名 代表取締役社長 松本 純
(J A S D A Q ・ コード 3587)
問合せ先 役職・氏名 取締役 島崎 晋輔
電話 03-5510-7841 (代)

**(訂正)「平成 26 年 3 月期通期業績予想と実績との差異ならびに営業外収益、
営業外費用、及び特別利益の計上に関するお知らせ」の一部訂正について**

当社は、平成 26 年 5 月 19 日に発表した「平成 26 年 3 月期通期業績予想と実績との差異ならびに営業外収益、営業外費用、及び特別利益の計上に関するお知らせ」の記載内容について一部訂正がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正内容は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の箇所について

「通期業績予想と実績との差異について」

2. 訂正内容

(1) 差異の内容

(訂正前)

平成 26 年 3 月期通期個別業績予想数値と実績数値との差異(平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

	売 上 高	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 たり 四 半 期 純 利 益
前回予想 (A)	42	Δ207	Δ224	円 銭 Δ5. 76
今回修正 (B)	55	<u>Δ321</u>	Δ227	Δ5. 86
増減額 (B - A)	13	<u>Δ114</u>	Δ3	—
増 減 率	33.2%	—	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 25 年 3 月期)	68	Δ366	Δ552	Δ3. 28

(訂正後)

平成 26 年 3 月期通期個別業績予想数値と実績数値との差異(平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(単位:百万円)

	売 上 高	経 常 利 益	当期純利益	1株当たり四半期純利益
前回予想 (A)	42	Δ207	Δ224	円 銭 Δ5. 76
今回修正 (B)	55	Δ339	Δ227	Δ5. 86
増減額 (B - A)	13	Δ132	Δ3	—
増 減 率	33.2%	—	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 25 年 3 月期)	68	Δ366	Δ552	Δ3. 28

3. 訂正理由

再度検証した結果数値に誤りがあることが判明しましたので、該当箇所につき訂正させていただくものであります。

以 上